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Η ενορία στο Μπροβάρι της Ουκρανίας παραμένει
αφοσιωμένη στην κανονική Ουκρανική Ορθόδοξη
Εκκλησία παρά την αρπαγή του ιερού ναού της των
Αγίων Πέτρου και Παύλου 

Ο προϊστάμενος του ιερού ναού των Αγίων Πέτρου και Παύλου στην πόλη Μπροβάρι της
περιφέρειας Κιέβου πρωθιερέας Αλέξανδρος Λεφτσούκ και οι πιστοί της ενορίας κατέγραψαν σε
βίντεο μήνυμά τους μετά την αρπαγή του ναού από οπαδούς της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας», που συνέβη στις 30 Απριλίου, μεταδίδει η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων. 

«Σήμερα στην πόλη μας Μπροβάρι συνέβη ένα πολύ κακό γεγονός. Στις 5 η ώρα το πρωί άγνωστοι
νέοι με αθλητικές φόρμες κατέφθασαν συνοδεία κάποιων «ιερέων», οι οποίοι αυτοπροσδιορίζονται
«στρατιωτικοί ιερείς». Διέρρηξαν τις κλειδαριές στην πύλη, εισήλθαν στον αύλειο χώρο, έκλεισαν
τις εισόδους με αλυσίδες και τοποθέτησαν δικές τους κλειδαριές. Στη συνέχεια έσπασαν τις
κλειδαριές και άνοιξαν τις θύρες, εισήλθαν στον ναό και άνοιξαν την είσοδο στον ναό της Παναγίας
της «Γοργοεπηκόου», άνοιξαν όλους τους άλλους χώρους, που υπάρχουν στον περίβολο του ναού»,
ανέφερε ο πατήρ Αλέξανδρος. 

Νωρίτερα είχε ανακοινωθεί ότι στις 13 Μαρτίου 2025 έγινε η παράνομη μετεγγραφή του ιερού



ναού των Αγίων Πέτρου και Παύλου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη δικαιοδοσία της
«Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας». Μετά ταύτα εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών απαίτησαν
από τον προϊστάμενο να παραδώσει τα κλειδιά της εκκλησίας. 

Εντούτοις, κανείς εκ των ενοριτών του ναού δεν εξέφρασε την επιθυμία να προσχωρήσει στην
«Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας», τόνισε ο πρωθιερέας Αλέξανδρος Λεφτσούκ. Κατά τα
λεγόμενά του οι κληρικοί του ναού είχαν κατ’ επανάληψιν ρωτήσει τους πιστούς εάν επιθυμούν να
αλλάξουν δικαιοδοσία και κάθε φορά επιβεβαίωναν ότι παραμένουν στην Ουκρανική Ορθόδοξη
Εκκλησία. 

Περίπου ένα μήνα πριν εκπρόσωποι της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» επιχείρησαν ήδη
να διαρρήξουν τις κλειδαριές και να αρπάξουν το ιερό σέβασμα, αλλά εκείνη η απόπειρα έγινε την
ημέρα και τότε οι ενορίτες εμπόδισαν τους επιδρομείς, αδρανούσης της αστυνομίας. 

 Τώρα, μετά την κατάληψη του ιερού ναού των Αγίων Πέτρου και Παύλου η κοινότητα θα
αναζητήσει άλλο τόπο για εκκλησιασμό. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93170/
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